1. В правильной треугольной призме ABCA1B1C1 боковое ребро равно 8, а ребро основания равно 1. Точка D — середина ребра BB1. Найдите объём пятигранника ABCA1D.
2. В правильной треугольной призме ABCA1B1C1 боковое ребро равно , а ребро основания равно 4. Точка D — середина ребра BB1. Найдите объём пятигранника A1B1C1CD.
3. Правильные треугольники ABC и ABM лежат в перпендикулярных плоскостях, AB = 10. Точка P — середина AM, а точка T делит отрезок BM так, что BT : TM = 3 : 1. Вычислите объём пирамиды MPTC .
4. Правильные треугольники ABC и MBC лежат в перпендикулярных плоскостях, BC = 8 . Точка P— середина CM, а точка T делит отрезок BM так, что BT : TM = 1 : 3. Вычислите объём пирамиды MPTA.
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